B' Aukeiou 1990-1991

1. EuBcia € Tépver Tic TAsupéc AB, AT Tpiywvou ABT ota onpceia A, E avtioToixa kai tnv
mpoékTaon Tng Bl ato Z.

gy A, TE_, o v 2L
v AB Kai EA , Va UTTONOYICETE TO AOYO 7B

2. Eotw f wia ouvdpTtnon pe TUTO f(x)=\/x—1+\/x+ 24—10Vx—1.

Na ppeite To péyiaTo medio opiopol Tn¢ f Kal Ta diaoTApara ota omoia n f gival oTaBepA.
3. Na AvoeTe Tnv e€iowon x* + 4x> - 8x = a,pe a €ER .

4. Eotw éva suBUypappo TUAKA TTOU TO dpIOTEPO TOU AKPO To £Xoupe aupPoAioer pe O kai
1o 8¢e€i Tou pe 1. Xwpiloupe pe onyeia To TUAKA AuTO o€ HIKPOTEPA TUAKATA Kal TA
ouppoAiCoupe pe Tuxaio TpoTO He Toug apiBuov; O kai 1. KaBéva améd Ta pikpd TUApATa
TToU Ta dkpa Tou éxouv apiBuoug 0, 1 Ta ovopdloupe “"kaAd”, evh autd Tou €xouv
apiBpolc 0,0 K 1, 1 "kakd".

Na d¢i€eTe 0TI 6TTWC Kal va TomoBeTHRooUpE Toug apiBuolg O kai 1 oTa dkpa TWV HIKPWY
THNHATWY, To TTARBOC TWV KAAWV TUNUATWY gival TTEPITTO.



